

Y 影讯

上河影城



## 《泰坦尼克号》3D

国家/地区:美国

类型:爱情/剧情

片长:194分钟

上映日期:4月10日

剧情简介:詹姆斯·卡梅隆从泰坦尼克号的海底残骸获得灵感,将一段航海传奇演化成令人荡气回肠的爱情故事,而且树立了视觉奇观新的标准。

为了寻找在大西洋沉没的泰坦尼克号和船上的珍贵财宝,寻宝探险家布洛克从沉船打捞起一个锈迹斑斑的保险柜,里面只有一幅保存完好的素描——一位佩戴着钻石项链的年轻女子。这则电视新闻引起了一位百岁老妇人的注意,原来她正是画像上的女子……

X 新书

## 《北京浮生记》

作者:伊北

分类:都市小说

简介:聚焦北漂一族80后们在北京的生存状态:在物质条件匮乏的情况下,只有感情的爱和婚姻能走多远?

涂志刚和马千里从大学开始相爱,为结婚,二人欺骗马千里的妈妈说在北京买了房,后来谎言被揭破。而志刚在单位因不会讨好上司而不受重视,收入也没有妻子多,受尽了丈母娘的白眼……他如何保住爱情?

C 彩票开奖

体彩	福彩
12092期排 列3——7、3、9	2012S040 期双色球——
12092期排 列5——7、3、9、 2、6	红球号码:3、 8、9、22、25、31; 蓝球号码:10
12092期22 选5——2、5、 13、16、21	2012W092 期23选5——
12039期大 乐透——15、 21、22、24、35+1、 5	4、8、9、11、23 2012D092 期3D——5、5、 3

Z 重点

## 首届“有突出贡献的技师”开评

经过层层选拔,将有50人入选

本报济宁4月8日讯(记者 王海龙) 8日上午,记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,为加强高技能人才队伍建设,济宁将进行首届“济宁市有突出贡献的技师”评选表彰,共设有50个名额。

据了解,全市具有技师以上职业资格,在一线岗位上直接从事技能工作的人员,符合条件的自由职业者均可参加。参加评选的应是获得“山东省技术能手”、“济宁市技术能手”、县(市、区)或市有关行业“有突出贡献的技师”称号者;生产一线岗位的技

师、高级技师,职业技能在市内处于领先水平,能够解决生产实践中的关键技术问题,在技术革新改造或生产实践中做出突出贡献,取得重大经济效益和社会效益,2008年以来获得市级以上(含市级)表彰奖励。

## 94人评为技术能手

本报济宁4月8日讯(记者 王海龙) 8日,济宁市人力资源和社会保障局对在2011年度市级及县(市、区)级各类职业技能

竞赛中获得优异成绩的杨志等94名同志,授予“济宁市技术能手”荣誉称号。获得该称号的人员将有机会参选“济宁市有突出贡献的技师”。

据了解,去年全市共举办了济宁市技工院校职业技能大赛、礼仪主持人摄像师、造纸行业、餐饮服务业、化工行业、食品药品行业等市级比赛。比赛共涉及数控机床、礼仪主持人、摄像师、造纸工、机修钳工等十多个职业。这是济宁市第二次进行“济宁市技术能手”表彰活动。“济宁市技术能手”由济宁市职业技能竞赛产生。



8日,百胜餐饮集团中国事业部,首次在济宁等全国百所城市开展“百胜百城招募日”活动,面向应届毕业生招收1000名餐厅储备经理。据了解,济宁共有11名应聘者进入候选名单。

本报记者 李岩松 摄

L 旅游

## 16日去泗水赏桃花吧

目前桃花节各项活动正积极筹备

本报济宁4月8日讯(通讯员 包庆森 记者 范少伟) 4月6日,2012泗水赏花汇暨桃花旅游节新闻发布会在尼山圣源书院举行。活动以“生态泗水行·精彩赏花汇”为主题,目前正在积极筹备中。

据悉,2012泗水赏花汇暨桃花旅游节活动丰富。4月16日—30日在泗张镇举办2012中国·泗水桃花旅游节,4月14日—21日在星村镇南陈“圣天

香”黄金梨园举办“壹公馆”杯梨园春戏曲大赛,4月26日—5月3日在中册镇西侯谷景区举办泗水首届槐花节。期间在泉林泉群景区举办“泉源之韵”太极拳(剑)表演活动。赏花汇之后举办“品赏花之果”采摘活动。

据了解,赏花汇是对桃花旅游节的提升和扩展,该活动由山东省旅游局、济宁市人民政府共同主办,济宁市旅游局、泗水县人民政府承办。赏花汇将以“生

态泗水行·精彩赏花汇”为主题,坚持“丰富、节俭、务实、高效”和“政府主导、社会参与、市场运作”的承办原则,融文化、旅游、市场推介、经贸洽谈于一体。通过节庆活动,旅游搭台,经济唱戏,提升中国泉乡知名度、美誉度和外向度,提升泗水形象,打造泗水节庆品牌和城市旅游名片,带动全县旅游市场日益火爆,促进全县经济后发快进跨越发展。

T 天气

9日夜间会有雨

本报济宁4月8日讯(记者 李蕊) 持续几日的晴好天气使济宁市气温不断攀升,8日中午更是迎来了今年入春以来的最高气温28℃。

一些打扮时尚的年轻人,已换上了短袖体恤、裙子和凉鞋等夏装。随着气温的升高,目前商场也提前迎来了防晒用品的销售小旺季。

济宁气象台工作人员称“9日气温也挺高,估计和8日差不多。”同时表示,从9日夜间开始济宁地区会普降一场小到中雨。雨后受弱冷空气影响,届时气温会下降3℃左右。

F 服务

## 高新区公安分局开展村居企校共建

本报济宁4月8日讯(记者 姬生辉 通讯员 牛文县 刘峰) 6日上午,高新区公安分局召开全区公安机关民警联系村居企业学校动员大会,全区130多位街道、村居干部和公安民警参加了本次活动。

据了解,此次活动以“宣传政策法规、掌握社情民意、调解矛盾纠纷、预报治安警情、消除事故隐患、落实安全防控、帮扶特殊群体、服务村居企校”为主题,切实解决群众实际问题、维护群众切身利益。

Y 援疆

## 济宁援疆

再增一项目

本报济宁4月8日讯(记者 刘守善 通讯员 梅兴睿) 近日,济宁援建新疆英吉沙县农村自来水入户工程正式启动,今年农村自来水入户工程列为援疆民生工程之一。

英吉沙县农村总户数5.7万户,截止目前自来水入户4.6万户。为确保农民群众都能吃到纯净的自来水,济宁市援助60万元,重点解决英吉沙县剩余1.1万中1500户居民自来水未入户问题。农村自来水工程全面启动后,将分两个阶段进行。



齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

业务一部:0537/2366539

业务二部:0537/2366549

经济专刊部:0537/2108110